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POZICIJA PROJEKTNIH MENADŽERA U FUNKCIONALNO STRUKTURIRANOJ 

SPORTSKOJ ORGANIZACIJI 
 

 
Sažetak 
Na temelju principa klasičnih teorija organizacije, spoznaja iz menadžmenta, teorije sporta te 
općih teorija iz različitih područja, dizajniran je virtualni sportski klub, na način da posjeduje sve 
pripadajuće funkcije i pojedinačne uloge koje su potrebne radi ostvarenja sportskog rezultata i 
profita. Prema osnovnoj zamisli, funkcija je odredila strukturu a s obzirom da su karakteristike 
funkcionalno strukturirane sportske organizacije: visoka specijalizacija, stroga departmanizacija, 
jasan lanac komandi, uzak raspon kontrole, centralizacija i visoka formalizacija što je kao 
rezultat dalo krutost i nefleksibilnost iste, kako bi dobili na mekoći i fleksibilnosti u djelovanju 
unutar međusektorskog prijenosa dijela ovlasti, te zbog vremenske komponente – povremenosti, 
uvedena su dva projekt menadžera a cilj ovog rada je definicija njihove pozicije u ovako 
strukturiranoj organizaciji. Nadalje, svim pojedincima unutar strukture dodijeljen je individualni 
funkcionalni status s ciljem da  se pokriju sve potrebne funkcije čime su se definisale sve 
individualne uloge. Ukupni broj tako dobivenih entiteta je 205 a broj korištenih varijabli 
globalnog karaktera je 40. Izvršena je taksonomizacija podataka Uditax modelom za 
identifikaciju distinktnih taksona. Rezultati su  pokazali kako u prostoru entiteta postoji šest 
taksona te ono što je svojstveno rezultatima taksonomske analize je postojanje samo tri tipa 
elemenata više strukture a to su logistika (upravljanje), potpora (održavanje) i sportski pogon 
(proizvod). Rezultati su pokazali kako uvođenje projektnih menadžera u strukturu organizacije 
nije bilo presudno za funkcionisanje sportske organizacije. Ona je time malo dobila na mekoći 
odnosno u pozitivnoj mjeri je uklonjena rigidnost hijerarhije interno i eksterno ali projektni 
menadžeri egzistiraju kao sastavni dio logistike.   
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